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KPATKHU PEHHEHUSA HA 3AJJAYUTE
4. KJIAC

4.1. JIBamecer Ha Opoif METUITM ca 3amHCaHU eaHa cien apyra: 5 5 5 ... 5 5. Hamumere
MEXIy HIKOW OT IudpuTe 3HaKa ,,+°, Taka 4e MoaydeHusIT coop ma ¢ paseH Ha 1000. (3a
nugpuTe, MKy KOUTO HE € HAlKMCaH 3HAK, CYATaMe, 4e 00pa3yBar €JHO YHCIIO.)

Pewenue. 1. Axo Bcnuku cbOupaemMu ca eqHOLU(PEHN YUCIa, TOTydaBaMe
5S+54+--4+5=100%#1000. 2 T.)
20
2. Axo BcHYKM chOMpaeMH ca eAHOIM(PEHN WM ABYHHM(PEHU 4uclia, MojydyaBaMe Haii-
MHOTO 55+55+---+55=550 #1000 (3amoro 5+5<55). 2 1.)
10
3. ScHo e, ye uMa moHe eaHo Tpunudpeno unciao 555. He Moke ma mMma Be TpUIHPPECHH
qucia, 3amoro 555 + 555 =1110>1000. (2 1.)
4. Ocrananure 17 metnuu ca apynudpenn u egHouudpeHu uuciaa, 4uiito cbop e
1000 —-555=445. Twii karo 8.55 = 440, To 8 or qncnawrc?‘gsym@peﬂn 2T1)u
ocTaHanara rneruna e eqaonudpenoro unciuo. (1 1.) OKOan?S&Iow
555+55+55+---+55+5 —10()0‘ @Y)
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4.2. Yucnara 2,7, 12, 17,22, 27, ..., 2002, 2007 ca 3a1ﬁga_jin 10 CJAEAHOTO MPABUIIO: CIIE]
BCSIKO UHMCJIO 3amucBamMe cOopa My ¢ 5, JoKaTo c;mﬁ“ ew&;ﬁf)' 2007. Kosiko umcia ca

3amnucann? ‘5-..." av\
lur' 1:
Peuwenue. HI/I(pr/ITe Ha C¢OIuHUu Ha*l-'sanncaHme qucia Cc€ pcayBaTrT B

nocaenoBarenHocTTa 2, 7, 2, 7,...; Ka OIBI/I HO OposT Ha yucnaTta ¢ nudpa Ha SAUHHUIIUTE
2 e paBeH Ha Opos Ha YmclaTa %ﬁ. equauiute 7. (3 T.) 3aToBa 1me npedbponm camo
Te3u ¢ nudpa Ha CAMHULIUTE 2& j;eXHI/I;IT Opoii e paBeH Ha Opost Ha yucnara oT 0 mo
200 BxmroyuTenHo (2 T.), a T

(3 1.). CrenoBateHO THPCEHMSAT, Opoii ¢ paBeH Ha 2.201 = 402. (1 T.)
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4.3. <DnrypaTa Ha qepT CXKa ex’bCTaBeHa OT YCTHUPHU T'OJIEMHU KBaJpaTa C paBHU O‘B

N
CTpaHHU U €JUH MaJIbK KBajpar. CTpaHaTa Ha BCCKU OT I'OJICMHUTC KBaJApaTu €
4 THTA TO-TOJSIMA OT CTpaHaTa Ha MaJIKUMg KBaApaT W AbJDKWHATA Ha

, 3aI10TO GPOEHETO 3aIoyBa OT HyJIaTa |

Hauymnenara muaust ABCD e 30 cm. Jla ce HamepsIT IUIeTO U 0OMKOoJIKaTa Ha DQ—

nojy4eHata gurypa.

Pewenue. JIpmxnnara Ha HauyneHata JuHus ABCD e paBHa Ha yJaBoeHHs cOOp Ha
I'BJDKUHUTE HA CTPaHWUTE HAa MaJKUs W rosieMus kBazapat. (2 T1.) [loHexe crpanara Ha
rojieMrst KBaaparT € 4 IhTH TMO-TOJIIMa OT CTpaHaTa Ha Majkusl KBamgpar, To 10 mbTH
JIbJKUHATAa Ha Mankus kBaapaT € 30 cwm, T.e. cTpaHaTa Ha MaJkus KBajapar € 3 cM. (2 T.)
CrnenoBaTelHO cTpaHaTa Ha BCEKU OT rojiemMute kBaapatu ¢ 12 cm. (1 1.) Taka 3a muneto S
mamupame S =9+4.144 =585, § =585 kB. cMm. (2 T.) 3a Bceku OT rojeMuTe KBaJpaTu B
OOMKOJIKaTa y4acTBaT JIBE€ OT CTPAaHHUTE MYy M OTCEYKa paBHAa Ha CTpaHaTa Ha MajJKOTO
kBagpatue, T.€. 2.12+3 =27 cm. Crenosarenno obukonkata € 4.27 =108 cm. (3 1.)



4.4. 3anuinere BbPXY BCIKO KapTOHYE IO e€iHa IMdpa, Taka ue DD D DD
€THOBPEMEHHO J1a Ca U3ITBJIHEH! IIECTTE PAaBEHCTBA. D D XD D
Pewenue. COOpbT B TpeTHs pell Ha cxemara ¢ ‘“IByHu(peHo + _
enHoIMdppeHo = Tpuiudpeno”. Bp3mMoxHUTE cOOPOBE OT TO3U BHUJ Ca

autbp_ punndp B p A DD*D DDD
or 91 + 9 = 100 mo 99 + 9 = 108 (1 T.). ToraBa nByHHUPpPEHOTO

chOupaemo uma nudpa Ha gecerunure 9 (1 1.). Ot apyra crpaHa TpULKU(PEHOTO YKCIIO €
MpoU3Be/ICHNE Ha JiBe JBYIHM(peHn uncia. Bh3MOKHUTE MPOU3BEACHUS OT TO3M BHJ ca
10.10=100; 10.11 = 110; (1 T.) u T.H. CiegoBaTenHo TpuuuppeHoTo yucio e TouHo 100 (1

T.) u ¢ npomsBeaeHueTo 10.10. (1 1.) Taka Bedye e mMombIHEHA Hal-AjCHaTa KOJIOHA B

cxemara. Paznumkarta “mByrudpeno — emHouuppeHo” B mepBus pen € 10, OTKBIETO
Ham#pame, ue IByundpeHoro yncio uMa nudpa Ha aecerunure 1. (1 1.)
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OcrTaBa J1a ce MpUII0KK METOABT HAa N3YEPIIBAHETO, Hanpmwef;gg = — N —
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